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Ⅰ 調査概要 

１ 調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は，令和３年度からはじまる「第５次海田町総合計画」の策定にあたり，本

町にお住いの方を対象に，今後の施策の方向性やニーズ等を把握し，住みよいまちづ

くりへの基礎資料を得ることや町政に対するご意見等をお聞かせ頂くことで，住民の

皆様の声を計画策定に反映するため実施しました。 

 

（２）調査対象及び調査方法 

項 目 内 容 

調査対象 海田町にお住いの 16歳以上の町民 

配 布 数 3,000 

抽 出 法 無作為抽出 

調査 方 法 郵送法（郵送による配布・回収） 

調査 時 期 令和元年９月 

調査地域 町内全域 

 

（３）回収結果 

配 布 数 3,000 

回 収 数 1,026 回収率 34.2% 
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２ 本調査報告書の基本的な事項 

（１）数値の基本的な取り扱いについて 

①比率は全て百分率（％）で表し，小数点以下第２位を四捨五入して算出していま

す。 

②基数となるべき実数（回答者数）は，“ｎ＝○○○”として掲載し，各比率はｎを

100％として算出しています。 

③設問に対する回答率の合計は，少数第２位の四捨五入により 100％とならない場合

があります。 

④複数回答の設問は，１人の回答者が２つ以上の回答を出しても良い設問であること

から，各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

⑤文中，グラフ中の選択肢の文言は，一部簡略化して表現している場合があります。 

⑥調査対象者の属性については，調査票記入時点の年齢（2019 年７月）で集計して

あります。 
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Ⅱ 調査結果 

１ あなたご自身のことについて 

 

（１） あなたの性別（１つに○印） 

 

回答者の性別構成は，「男性」が 42.1％，「女性」が 55.1％となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「男性」が 1.9 ポイント減少，「女性」が 0.6ポイント増加しています。 

 

 
 

 

（２） あなたの年齢（１つに○印） 

 

回答者の年齢構成については，「70 歳代」が 22.8％と最も多く，次いで「40 歳代」

（16.7％），「60 歳代」（16.1％），「50 歳代」（13.3％），「30 歳代」（11.0％），「80 歳以

上」（10.3％），「20歳代」（6.9％），「19 歳以下」（2.1％）の順となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「20 歳代」（2.0 ポイント），「30 歳代」（5.7 ポイント），「50歳代」（2.1 ポイント），

「60 歳代」（7.2 ポイント）などが減少，「40歳以上」（3.7 ポイント），「70 歳」（8.6ポ

イント），「80歳以上」（4.7 ポイント）が増加しています。 

  

42.1

44.0

55.1

54.5

2.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

男性 女性 無回答
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（３） あなたの職業（１つに○印） 

 

回答者の職業については，「その他サービス業等（公務員を含む）」が 21.5％と最も

多く，次いで「無職」（22.2％），「主婦・主夫」（19.1％），「パートタイム・アルバイト」

（15.1％），「製造業・建設業」（11.5％），「学生・その他」（5.8％），「農業」（0.7％）の

順となっています。 

 

 
 

 

（４） あなたの居住地（１つに○印） 

 

回答者の居住地区については，「海田東小学校区」が 37.5％と最も多く，次いで「海

田小学校区」（28.1％），「海田南小学区」（22.2％），「海田西小学校区」（11.2％）の順

となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「海田東小学校区」（9.3ポイント），「海田西小学校区」（4.2 ポイント）が増加，「海

田南小学校区」（10.5ポイント），「海田小学校区」（2.8ポイント）が減少しています。 

2.1

2.8

6.9

8.9

11.0

16.7

16.7

13.0

13.3

15.4

16.1

23.3

22.8

14.2

10.3

5.6

0.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

0.7

11.5

2.7

21.5 15.1 19.1 22.2 5.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

農業 製造業・建設業

卸小売業・飲食業 その他サービス業等（公務員を含む）

パートタイム・アルバイト 主婦・主夫

無職 学生・その他

無回答
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（５） あなたの居住歴（１つに○印） 

 

回答者の居住歴については，「30 年以上」が 42.2％と最も多く，次いで「10 年～20

年未満」（17.6％），「20年～30年未満」（14.8％），「５年未満」（14.1％），「５年～10

年未満」（9.9％）の順となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「５年未満」（3.7 ポイント），「10 年～20 年未満」（2.1ポイント）などが増加，「30

年以上」（4.1 ポイント），「20 年～30年未満」（3.1 ポイント）が減少しています。 

 

 
 

 

 

28.1

30.9

37.5

28.2

11.2

7.0

22.2

32.7

1.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

海田小学校区 海田東小学校区 海田西小学校区

海田南小学校区 無回答

14.1

10.4

9.9

9.3

17.6

15.5

14.8

17.9

42.2

46.3

1.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

５年未満 ５年～10年未満 10年～20年未満

20年～30年未満 30年以上 無回答



 

10 

２ 愛着度，住みやすさや定住意向について 

（１）まちへの愛着度 

問２ あなたは，海田町に「自分のまち」としての愛着を感じていますか。 

（１つに○印） 

▼ 

「感じている」が 48.4％，次いで「どちらかといえば感じている」が 32.8％ 

 あわせて 81.2％ 

 

「感じている」と答えた人が 48.4％と最も多く，「どちらかといえば感じている」と

答えた人が 32.8％となっており，これらをあわせた“愛着を感じている”という人は

81.2％となっています。これに対して，“愛着を感じていない”（「どちらかといえば感じ

ていない」（3.2％）及び「愛着を感じていない」（2.0％）の合計）は 5.2％にとどまり，

まちへの愛着度は高いといえます。なお，「どちらともいえない」は 12.7％でした。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，“愛着を感じている”では男性（84.5％）は女性（79.3％）よりやや高

くなっています。 

年齢でみると，「愛着を感じている」では「20 歳代」（29.6％）と「30 歳代」（31.0％）

が低く，「80 歳以上」（78.3％），「70 歳代」（59.0％），「19 歳未満」（54.5％）が高くな

っています。「20 歳代」の“愛着を感じている”が 64.8％と低くなっています。 

職業でみると，「感じている」では「パートタイム・アルバイト」（35.5％）が低くな

っています。 

居住地でみると，「感じている」では「海田南小学校区」（46.9％）が最も高く，「海田

西小学校区」（41.4％）が最も低くなっています 

居住歴でみると，「感じている」では「５年未満」（22.1％）と「５年～10 年未満」

（22.5％）が低くなっており，「５年未満」は“感じていない”（17.9％）が高くなってい

ます。 

  

48.4 32.8 12.7

3.2 2.0 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

感じている どちらかといえば感じている

どちらともいえない どちらかといえば感じていない

感じていない 無回答
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48.4%

53.2%

45.3%

54.5%

29.6%

31.0%

42.1%

41.2%

47.3%

59.0%

78.3%

57.1%

42.4%

46.4%

44.8%

35.5%

46.9%

63.6%

57.6%

47.6%

49.4%

41.4%

51.2%

22.1%

22.5%

43.1%

53.3%

64.4%

32.8%

31.3%

34.0%

31.8%

35.2%

41.6%

39.2%

42.6%

34.5%

26.9%

12.3%

28.6%

34.7%

35.7%

33.9%

40.6%

36.7%

24.1%

28.8%

32.9%

33.5%

37.1%

31.8%

40.7%

49.0%

37.0%

32.9%

24.7%

12.7%

10.6%

14.7%

13.6%

14.1%

16.8%

12.3%

14.7%

15.2%

10.3%

6.6%

18.6%

14.3%

12.2%

19.4%

9.2%

9.6%

10.2%

14.0%

11.5%

14.7%

11.8%

19.3%

22.5%

13.8%

11.2%

8.5%

3.2%

2.3%

3.9%

12.7%

6.2%

5.8%

0.7%

1.2%

1.7%

2.5%

6.3%

3.2%

4.1%

0.4%

3.4%

3.4%

3.0%

4.3%

2.9%

11.0%

4.9%

3.3%

2.0%

0.7%

2.0%

2.3%

1.9%

8.5%

4.4%

0.6%

0.7%

1.2%

2.1%

0.9%

14.3%

1.7%

3.6%

2.3%

1.3%

3.1%

1.3%

2.1%

2.2%

2.6%

1.8%

6.9%

1.0%

2.2%

0.7%

1.2%

0.8%

0.2%

0.2%

0.6%

1.9%

0.5%

0.9%

0.4%

0.6%

0.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

感じている どちらかといえば感じている

どちらともいえない どちらかといえば感じていない

感じていない 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（２）まちの特色 

問３ あなたは，海田町の特色・自慢できるものは，何だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「山々や瀬野川などの自然環境」が 57.6％，次いで「交通の結節点（利便性）」

（55.7）％ 

 

「山々や瀬野川などの自然環境」と答えた人が 57.6％と最も多く，次いで「交通の結

節点（利便性）」（55.7％），「おいしい水（上水道）」（25.2％），「郷土の歴史文化，旧山

陽道や町並み」（24.3％）などの順となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

最も回答の多い「山々や瀬野川などの自然環境」は前回調査に比べて 8.9ポイント

の減少となっていますが，次いで回答の多い「交通の結節点（利便性）」は前回調査に

比べて 18.7 ポイントの増加となっています。「ヒマワリを生かした取組」では前回調

査に比べて 21.3 ポイントと大きく減少しています。 

 

 
  

57.6

24.3

13.7

14.6

9.4

11.2

19.0

55.7

2.4

25.2

12.6

5.0

2.6

8.7

66.5

28.6

12.7

13.0

30.7

15.4

18.3

37.0

4.7

29.2

2.7

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山々や瀬野川などの自然環境

郷土の歴史文化，旧山陽道や町並み

海田町出身やかかわりのある人物

コンパクトなまちの構造

ヒマワリを生かした取組

伝統行事・祭り，イベント

地域の人のあたたかさ

交通の結節点（利便性）

産業

おいしい水（上水道）

子育てしやすさ

教育環境

その他

特にない・わからない

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)
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（３）まちの自慢できるもの 

問４ 海田町の自慢できるもの（人）を１つあげるとしたら，それは何ですか。

（１つに○印） 

▼ 

「瀬野川」が 24.8％，次いで「海田総合公園」が 19.4％ 

 

海田町の自慢できるもの（人）については，「瀬野川」（24.8％）が最も多く，次い

で「海田総合公園」（15.8％），「旧千葉家住宅」（9.5％），「海田町出身やかかわりのあ

る人物」（9.2％）などの順となっています。また，「特にない・わからない」が 19.4％

となっています。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，「瀬野川」が男性（23.8％），女性（25.8％）でともに最も高くなって

います。 

年齢でみると，「80 歳以上」では「海田総合公園」（18.6％）が最も高くなっていま

す。「特にない・わからない」は「20歳代」（29.6％），「40 歳代」（20.5％）が最も高

くなっています。 

職業でみると，「特にない・わからない」が「卸小売業・飲食業」（25.0％），「その

他サービス業等（公務員を含む）」（23.5％）と最も高くなっています。また「卸小売

業・飲食業」では「海田総合公園」が 25.0％と同率で最も高くなっています。 

居住地では大きな違いはみられませんでした。 

居住歴でみると，「特にない・わからない」が「５年未満」（29.0％），「５年～10 年

未満」（30.4％）が高くなっており，居住歴が概ね 10 年を超えると「特にない・わか

らない」への回答は低くなっています。 

  

7.1 24.8 9.5

4.2

9.2 5.9

1.0

15.8

1.3

19.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

日浦山 瀬野川

旧千葉家住宅 西国街道

海田町出身やかかわりのある人物 ヒマワリ（町の花）

クスノキ（町の木） 海田総合公園

その他 特にない・わからない

無回答
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7.1%

8.3%

6.2%

4.5%

1.4%

8.0%

5.8%

9.6%

6.1%

8.5%

7.5%

14.3%

9.3%

3.6%

7.2%

4.5%

7.1%

8.3%

5.1%

6.8%

8.6%

9.5%

5.3%

4.8%

5.9%

7.2%

3.3%

9.5%

24.8%

23.8%

25.8%

36.4%

26.8%

25.7%

19.9%

29.4%

28.5%

24.8%

15.1%

14.3%

27.1%

14.3%

20.4%

31.0%

28.6%

21.9%

28.8%

25.0%

28.3%

25.0%

22.1%

23.4%

15.7%

30.4%

25.7%

24.7%

9.5%

6.7%

11.7%

13.6%

2.8%

3.5%

10.5%

5.1%

13.9%

9.8%

16.0%

14.3%

5.9%

10.7%

6.3%

8.4%

14.8%

8.8%

15.3%

9.9%

8.6%

11.2%

9.1%

5.5%

9.8%

5.0%

6.6%

13.6%

4.2%

3.9%

4.6%

2.8%

4.1%

8.1%

3.6%

4.7%

5.7%

14.3%

4.2%

6.3%

5.2%

3.6%

3.1%

5.5%

3.7%

5.2%

2.9%

2.1%

2.9%

4.4%

7.9%

3.9%

9.2%

10.6%

8.1%

8.5%

8.8%

10.5%

11.8%

6.7%

9.4%

10.4%

9.3%

3.6%

12.7%

7.1%

8.7%

9.6%

6.8%

13.0%

9.3%

3.4%

7.9%

4.1%

11.8%

12.2%

11.8%

8.3%

5.9%

4.9%

6.9%

9.1%

12.7%

12.4%

7.0%

5.1%

4.8%

1.7%

3.8%

6.8%

7.1%

8.1%

5.8%

4.1%

3.9%

8.5%

5.1%

5.6%

6.0%

7.1%

9.0%

5.9%

8.8%

7.2%

3.2%

1.0%

0.7%

1.2%

0.6%

0.7%

2.4%

1.7%

0.9%

1.9%

1.0%

0.9%

1.7%

1.0%

2.2%

0.9%

0.7%

2.1%

15.8%

15.0%

15.9%

18.2%

12.7%

18.6%

16.4%

11.8%

10.3%

19.7%

18.9%

28.6%

11.0%

25.0%

11.8%

17.4%

17.3%

19.7%

11.9%

9.9%

14.1%

18.1%

21.2%

20.7%

15.7%

11.0%

11.2%

17.3%

1.3%

1.9%

0.9%

2.8%

2.7%

2.3%

0.7%

1.2%

0.4%

3.4%

7.1%

1.4%

0.6%

1.0%

0.3%

0.7%

2.6%

2.1%

1.4%

1.0%

1.7%

2.0%

0.9%

19.4%

22.0%

17.2%

18.2%

29.6%

20.4%

20.5%

16.2%

21.2%

17.1%

17.9%

14.3%

22.9%

25.0%

23.5%

14.8%

13.3%

21.1%

20.3%

21.6%

16.7%

16.4%

20.9%

29.0%

30.4%

17.7%

20.4%

14.3%

1.9%

2.1%

1.4%

2.3%

1.5%

1.2%

2.1%

4.7%

3.6%

1.4%

3.2%

0.5%

2.6%

1.7%

1.7%

2.2%

1.7%

1.5%

1.0%

1.7%

3.3%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

日浦山 瀬野川 旧千葉家住宅 西国街道

海田町出身やかかわりのある人物 ヒマワリ（町の花） クスノキ（町の木） 海田総合公園

その他 特にない・わからない 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（４）地区の住みよさ 

問５ あなたは，現在のお住いの地区の住みよさについて，どうお感じですか。

（１つに○印） 

▼ 

「比較的住みよい」が 62.7％，次いで「大変住みよい」が 22.2％ 

 

「比較的住みよい」と答えた人が 62.7％と最も多く，「大変住みよい」と答えた人が

22.2％となっており，これらをあわせた“住みよい”という人は 84.9％となっています。

これに対して，“住みにくい”（「やや住みにくい」（11.8％）及び「非常に住みにくい」

（2.1％）の合計）は 13.9％となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「大変住みよい」は前回調査に比べて 8.7 ポイントの増加となっていますが，他の

回答については前回調査に比べて減少の傾向が見られます。“住みよい”でみると前回

調査に比べて 1.6 ポイントの増加にとどまっています。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，男性の方が「大変住みよい」がやや高く，女性の方が「比較的住みよ

い」がやや高くなっています。 

年齢でみると，「大変住みよい」では「80 歳以上」（37.7％），「19 歳以下」（33.3％）

が多く，「60歳代」（14.5％）が少なくなっています。 

職業でみると，“住みよい”では「卸小売業・飲食業」が 75.0％でやや低くなっていま

す。 

居住地では大きな違いはみられませんでした。 

居住歴でみると，居住歴が長くなるにつれ「大変住みよい」が高くなる傾向がありま

す。  

22.2

13.5

62.7

69.8

11.8

13.7

2.1

2.7

1.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

大変住みよい 比較的住みよい やや住みにくい

非常に住みにくい 無回答
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22.2%

24.8%

19.6%

36.4%

18.3%

19.5%

25.1%

19.9%

14.5%

20.9%

37.7%

42.9%

26.3%

17.9%

24.9%

18.1%

12.8%

28.1%

25.4%

24.3%

19.7%

20.7%

22.9%

15.9%

18.6%

21.5%

22.4%

25.2%

62.7%

60.4%

66.0%

45.5%

67.6%

65.5%

60.8%

67.6%

67.9%

64.1%

47.2%

28.6%

55.9%

57.1%

62.0%

68.4%

70.9%

58.8%

59.3%

64.7%

63.2%

63.8%

60.9%

68.3%

68.6%

64.1%

61.8%

59.4%

11.8%

11.6%

11.3%

18.2%

11.3%

10.6%

11.7%

9.6%

17.0%

11.1%

8.5%

14.3%

16.9%

21.4%

9.0%

12.9%

12.8%

9.2%

13.6%

7.2%

14.1%

12.1%

13.8%

13.1%

9.8%

13.3%

10.5%

12.0%

2.1%

2.1%

2.1%

2.8%

4.4%

1.2%

1.5%

0.6%

2.6%

3.8%

14.3%

0.8%

3.6%

2.0%

3.1%

2.7%

2.2%

2.6%

1.2%

2.1%

2.0%

1.1%

3.3%

2.3%

1.2%

1.2%

0.9%

1.2%

1.5%

1.3%

2.8%

3.6%

0.5%

0.6%

1.5%

0.9%

1.7%

1.0%

0.7%

0.9%

1.2%

0.7%

1.0%

2.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

大変住みよい 比較的住みよい やや住みにくい

非常に住みにくい 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（５）地区の居住環境 

問６ あなたは，およそ５～10 年前と比べ，お住いの地区の居住環境は良くなっ

たと思いますか。（１つに○印） 

▼ 

「あまり変わらない」が 31.2％，次いで「少し良くなった」が 18.1％ 

 

「少し良くなった」と答えた人が 18.1％，「大変住みよい」と答えた人が 17.3％とな

っており，これらをあわせた“良くなった”という人は 35.4％となっています。これに対

して，“悪くなった”（「やや悪くなった」（9.0％）及び「悪くなった」（7.8％）の合計）

は 16.8％となっています。また，「あまり変わらない」は 31.2％となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

前回調査と比較して，「居住して５年未満」の回答が追加されており，その回答分，

全体的に減少が見られます。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，女性の方が男性に比べて「あまり変わらない」がやや低く，“悪くなっ

た”がやや高くなっています。 

年齢でみると，「30 歳代」では「少し良くなった」が 19.5％で最も高くなっています。

「20 歳代」では“良くなった”が 21.1％となっており，他の年齢に比べて低くなっていま

す。 

職業でみると，“良くなった”では「製造業・建設業」（29.7％），「卸小売業・飲食業」

（28.6％）とやや低くなっています。 

居住地でみると，「海田南小学校区」で“良くなった”が他より高くなっています。 

居住歴でみると，居住歴が長くなるにつれ“良くなった”が高くなる傾向がありま

す。  

17.3

13.7

18.1

24.2

31.2

37.2

9.0

10.1

7.8

4.7

6.7

10.0

8.8

1.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

良くなった 少し良くなった あまり変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 居住して５年未満 無回答
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17.3%

16.0%

18.8%

22.7%

7.0%

17.7%

14.0%

16.2%

19.4%

17.9%

25.5%

42.9%

16.9%

7.1%

13.6%

17.4%

20.4%

19.3%

18.6%

15.8%

15.2%

18.1%

20.3%

7.6%

8.8%

17.1%

17.1%

22.9%

18.1%

19.4%

17.3%

9.1%

14.1%

19.5%

17.5%

20.6%

16.4%

21.8%

14.2%

14.3%

12.7%

21.4%

22.6%

18.7%

17.3%

17.1%

15.3%

15.1%

18.6%

15.5%

21.2%

9.0%

24.5%

18.8%

21.7%

18.2%

31.2%

35.4%

28.5%

18.2%

22.5%

18.6%

33.3%

36.8%

39.4%

30.8%

32.1%

36.4%

39.3%

28.5%

35.5%

24.0%

36.0%

27.1%

37.3%

31.6%

32.8%

25.6%

4.1%

38.2%

42.5%

36.8%

31.9%

9.0%

7.2%

10.6%

2.8%

7.1%

9.9%

8.1%

11.5%

10.7%

9.4%

14.3%

5.9%

3.6%

9.0%

9.7%

12.2%

9.2%

5.1%

9.2%

11.9%

3.4%

8.5%

2.1%

7.8%

6.1%

9.9%

12.7%

7.8%

7.6%

7.3%

4.5%

2.8%

4.4%

4.7%

8.8%

10.3%

12.4%

5.7%

14.3%

8.5%

7.1%

5.0%

7.1%

10.7%

7.9%

6.8%

6.8%

9.7%

5.2%

7.6%

2.1%

4.9%

7.2%

8.6%

10.6%

6.7%

6.3%

6.9%

40.9%

11.3%

12.4%

6.4%

2.9%

2.4%

3.4%

8.5%

14.3%

6.8%

3.6%

7.7%

2.6%

5.1%

6.6%

18.6%

7.5%

6.3%

6.9%

6.5%

14.5%

14.7%

7.2%

3.9%

3.0%

8.8%

7.2%

9.7%

4.5%

39.4%

19.5%

12.9%

5.1%

0.6%

1.7%

3.8%

12.7%

14.3%

13.1%

7.7%

9.2%

3.1%

6.8%

7.5%

5.6%

17.2%

9.4%

60.0%

0.6%

1.1%

0.9%

0.9%

0.9%

1.2%

1.5%

1.3%

0.9%

3.6%

0.5%

1.3%

1.0%

0.9%

1.7%

0.7%

1.1%

0.9%

0.9%

0.7%

1.0%

0.6%

2.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

良くなった 少し良くなった あまり変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 居住して５年未満 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（６）定住の意向 

問７① あなたは，今後も海田町に住み続けたいと思いますか。（１つに○印） 

▼ 

「ずっと住み続けたい」が 53.6％，次いで「当分の間は住み続けたい」が 29.9％ 

 

「ずっと住み続けたい」と答えた人が 53.6％と最も多く，次いで「当分の間じゃ住み

続けたい」（29.9％）となっており，これらをあわせた“住み続けたい”という人は 83.5％

となっています。また，「転出する予定がある（将来帰って住むつもりはない）」が 5.0％，

「転出したい」が 3.2％となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

“住み続けたい”については前回調査とほぼ変化がありませんが，「転出する予定があ

る（将来帰って住むつもりはない）」，「転出したい」への回答は前回調査と比較してや

や増加しています。 

 

 
 

  

53.6

52.5

29.9

31.2

1.6

1.9

5.0

2.7

3.2

2.4

5.1

8.3

1.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

ずっと住み続けたい

当分の間は住み続けたい

転出することがあっても，将来帰って住みたい

転出する予定がある（将来帰って住むつもりはない）

転出したい

わからない

無回答
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［回答者の属性別］ 

性別でみると，大きな違いはありませんでした。 

年齢でみると，「住み続けたい」は加齢とともに高くなっていきますが，「20 歳代」，

「30 歳代」では「転出する予定がある（将来帰って住むつもりはない）」，「転出した

い」への回答が高くなっています。 

職業でみると，「学生・その他」では「当分の間は住み続けたい」が 35.6％で最も高

くなっており，他の職業と比べて「ずっと住み続けたい」が低くなっています。 

居住地でみると，“住み続けたい”では「海田小学校区」（85.6％）が最も高く，「海田

南小学校区」（80.9％）が最も低くなっています 

居住歴でみると，居住歴が長くなるにつれ「住み続けたい」が高くなる傾向があり

ます。また，「５年未満」では，「転出する予定がある（将来帰って住むつもりはな

い）」が 13.8％とやや高くなっています。 
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53.6%

53.9%

53.6%

18.2%

25.4%

37.2%

43.9%

47.1%

59.4%

67.5%

82.1%

71.4%

43.2%

50.0%

44.8%

47.1%

65.8%

67.1%

33.9%

49.0%

61.7%

43.1%

54.4%

32.4%

37.3%

40.3%

51.3%

70.7%

29.9%

29.6%

30.1%

36.4%

35.2%

38.9%

39.2%

37.5%

28.5%

21.8%

12.3%

14.3%

35.6%

28.6%

37.1%

34.8%

23.0%

21.9%

35.6%

36.6%

23.4%

39.7%

26.5%

37.2%

45.1%

40.9%

30.3%

19.6%

1.6%

1.9%

1.4%

9.1%

5.6%

2.7%

3.5%

0.6%

3.4%

2.7%

0.5%

0.9%

5.1%

1.0%

1.1%

1.7%

2.4%

1.4%

2.0%

2.2%

3.9%

0.5%

5.0%

5.1%

5.0%

14.1%
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3.1%
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13.8%
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5.0%
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3.8%

14.3%

2.5%

3.2%
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3.6%

2.6%

6.8%

3.4%

3.3%

3.4%

2.9%

4.8%

2.9%

3.3%

4.6%

2.3%

5.1%

5.3%

4.6%

27.3%

9.9%

6.2%

5.3%

5.9%

5.5%

2.1%

0.9%

7.6%

10.7%

4.1%

5.2%

3.6%

3.1%

13.6%

5.1%

3.0%

7.8%

5.9%

10.3%

6.9%

7.2%

4.6%

2.3%

1.7%

2.1%

1.1%

2.3%

2.2%

0.6%

2.1%

0.9%

0.8%

7.1%

0.9%

1.9%

0.5%

1.8%

3.4%

1.0%

2.2%

0.9%

1.5%

2.0%

1.1%

2.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい

転出することがあっても，将来帰って住みたい 転出する予定がある（将来帰って住むつもりはない）

転出したい わからない

無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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問７② 住み続けたい，将来帰って住みたい主な理由は何ですか。（あてはまるも

のすべてに○印） 

▼ 

「買い物や通勤・通学，通院などが便利」が 57.7％，次いで「自宅や土地(宅地，農

地，山林)がある」が 52.0％ 

 

「買い物や通勤・通学，通院などが便利」と答えた人が 57.7％と最も多く，次いで「自

宅や土地(宅地，農地，山林)がある」（52.0％），「道路や交通の便がよい」（42.6％），「住

宅や周辺の環境がよい」（27.3％），「海田町に親や子がおり，気にかかる，親しい人がい

る」（26.1％）などの順となっています。 

 

 
 

  

23.1

52.0

1.1

26.1

12.3

27.3

18.6

8.1

4.1

12.8

8.8

57.7

42.6

6.5

7.2

7.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域への愛着がある，先祖代々住んできた土地だから

自宅や土地(宅地，農地，山林)がある

後継者(農漁業，商工業など)だから

海田町に親や子がおり，気にかかる，親しい人がいる

コミュニティがしっかりしている，近所づきあいがしやすい

住宅や周辺の環境がよい

自然環境がよい

子育て環境がよい

教育環境がよい

福祉・医療が充実している

文化施設やスポーツ施設，集会所などが充実している

買い物や通勤・通学，通院などが便利

道路や交通の便がよい

交通安全や防犯，防災など安全・安心できる

仕事や商売上の都合，就業の場がある

他に行く所がない，仕方ない

その他

令和元年

(n=873)
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問７③ 転出したい（転出する）主な理由は何ですか。（あてはまるものすべてに

○印） 

▼ 

「道路や交通の便が悪い」が 26.2％，次いで「海田町に親や子がいない，親しい人

がいない(少ない)」が 23.8％ 

 

「道路や交通の便が悪い」と答えた人が 26.2％と最も多く，次いで「海田町に親や子

がいない，親しい人がいない(少ない)」（23.8％），「転出する予定がある(進学，就職，転

勤，転職，結婚など)」（22.6％），「家族の転出，家庭の都合」，「買い物や通勤・通学，通

院などが不便」（同率 19.0％）などの順となっています。 

 

 
 

 

 

  

22.6

19.0

15.5

1.2

23.8

7.1

13.1

13.1

2.4

3.6

4.8

4.8

19.0

26.2

14.3

7.1

10.7

3.6

8.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転出する予定がある(進学，就職，転勤，転職，結婚など)

家族の転出，家庭の都合

地域への愛着を感じない

後継者(農漁業，商工業など)ではない

海田町に親や子がいない，親しい人がいない(少ない)

地域に元気がない

近所づきあいがむずかしい

自然，住宅や周辺の環境がよくない

子育て環境がよくない

教育環境がよくない

福祉・医療が充実していない

文化施設やスポーツ施設，集会所などの整備状況が悪い

買い物や通勤・通学，通院などが不便

道路や交通の便が悪い

交通安全や防犯，防災など安全面での不安がある

仕事や商売上の都合が悪い，希望する就業の場がない

大都市で暮らしたい

職場から遠い

手ごろな住宅がない

その他

令和元年

(n=84)
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３ まちの現状と今後の取組について 

（１）満足度 

問８ 海田町について，現状の満足度と，今後の重要度をおたずねします。 

① あなたは，以下の項目について，現在どの程度満足していますか。 

それぞれについてあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

▼ 

満足度が最も高い項目は「鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ」，次いで「上水道

の整備状況（安全でおいしい水）」，「諸証明書取得の便利さ」の順 

満足度が最も低い項目は「連続立体交差事業（鉄道）の進み具合」，次いで「歩道

や遊歩道などの整備状況」，「地震・水害などに対する安全」の順 

 

海田町の各環境について，現在どの程度満足しているかを把握するため，子育て・教

育・生涯学習，安全・安心，保健・医療・福祉，地域社会・活動，生活環境，産業・雇

用，道路・交通，行財政の８分野 65 項目を設定し，項目ごとに「満足」，「やや満足」，

「やや不満」，「不満」の４段階で評価してもらい，その結果を加重平均値［後述参照］

による数量化で評価点（満足度：最高点 10 点，最低点－10 点）を算出しました。 

この結果，満足度評価が最も高い項目は，「鉄道（JR 山陽本線・呉線）の便利さ」(4.75

点)となっており，次いで第２位が「上水道の整備状況（安全でおいしい水）」(4.36 点)，

第３位が「諸証明書取得の便利さ」(3.37 点)と続き，以下，「下水道の整備状況」(3.19

点)，「役場などの窓口の対応」(3.17点)などの順となっています。 

一方，満足度評価の低い項目をみると，「連続立体交差事業（鉄道）の進み具合」(-2.75

点)が最も低く，次いで，「歩道や遊歩道などの整備状況」(-1.73 点)，「地震・水害など

に対する安全」(-1.57点)，「商店街の振興」(-1.03 点)，「路線バスの便利さ」(-0.99 点)

続いています。全体的にみると，満足度がプラス評価の項目が 43 項目，マイナス評価

の項目が 21 項目となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

平成 27年調査と今回の調査を比較すると，第１位の「鉄道（JR 山陽本線・呉線）

の便利さ」が前回第９位から大きく上昇しています。前回よりも満足度が上がってい

る主なものは，「下水道の整備状況」，「ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境」などとな

っており，不満度が改善されている主なものは，「治安・犯罪発生の防止」，「消費生活

の安心（消費者行政）」，「大型店舗等による商業拠点の形成」となっています。不満度

が上がっているものは「避難場所や避難路などの整備状況」などとなっています。 
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※加重平均値の算出方法 
５段階の評価にそれぞれ点数を与え，評価点（満足度）を算出する。 
 
 
 
 
 

評価点＝  
 
 
 
 
 
 
 
この算出方法により，評価点(満足度)は 10 点～－10 点の間に分布し，中間点の０点を境に，10

点に近くなるほど評価は高いと考えられ，逆に－10 点に近くなるほど評価が低いと考えられる。 

「満足している」の回答者数×10 点 
＋ 

「どちらかといえば満足している」の回答者数 
×５点 

＋ 
「どちらかといえば不満である」の回答者数 
×-５点 

＋ 
「不満である」の回答者数×-10 点 

＋ 
「わからない」の回答者数×０点 

「満足している」，「どちらかと
いえば満足している」，「どちら
かといえば不満である」，「不満
である」，「わからない」，の回答
者数 

÷ 
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0.84 

1.25 

-0.65 

0.93 

0.52 

0.33 

0.21 

0.47 

0.19 

1.38 

1.33 

2.82 

0.77 

-1.57 

-0.81 

-0.30 

0.59 

0.68 

1.92 

2.08 

1.06 

1.00 

0.66 

0.71 

0.78 

0.61 

0.82 

0.91 

0.66 

0.73 

0.55 

-0.22 

-0.08 

4.36 

3.19 

-0.92 

0.44 

1.01 

2.78 

2.86 

-0.10 

-0.17 

1.44 

-0.07 

-0.45 

-0.23 

-1.03 

0.66 

-0.77 

-0.37 

-0.94 

-1.73 

-2.75 

1.64 

4.75 

-0.99 

-0.16 

3.17 

3.37 

1.28 

2.03 

-0.34 

0.40 

0.03 

0.00 

0.79 

1.10 

-1.50 

0.70 

0.45 

-0.06 

-0.05 

0.59 

0.60 

1.60 

0.85 

3.20 

0.72 

-0.61 

0.54 

0.18 

-1.28 

-0.56 

1.92 

1.10 

-0.08 

0.15 

0.00 

0.51 

0.34 

0.11 

1.19 

0.50 

0.56 

0.98 

-0.64 

-0.56 

4.04 

2.06 

-1.73 

0.76 

0.50 

2.17 

1.78 

-0.88 

-1.18 

0.70 

-0.71 

-2.03 

-1.53 

-2.61 

-1.66 

-2.42 

-0.44 

-1.24 

-1.52 

-3.18 

0.71 

1.72 

-0.75 

0.97 

2.22 

2.90 

0.59 

1.39 

-1.01 

-0.14 

-0.75 

-0.99 

-8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ １年 全 体

Ｈ 21年 全 体

道
路
・
交
通

子
育
て
・
教
育
・
生
涯
学
習

安
全
・
安
心
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・
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療
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活
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境

不満 満足

産
業
・雇
用

満足度

行
財
政
運
営
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（２）重要度 

問８ 海田町について，現状の満足度と，今後の重要度をおたずねします。 

② あなたは，以下の項目について，今後どの程度重視していますか。 

それぞれについてあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

▼ 

重要度が最も高い項目は「鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ」，次いで「地震・

水害などに対する安全」，「上水道の整備状況（安全でおいしい水）」の順 

重要度が最も低い項目は「農業体験機会（レジャー農園）」，次いで「公営住宅の整

備状況」，「避難場所や避難路などの整備状況」の順 

 

海田町の各環境について，今後どの程度重視しているかを把握するため，満足度と同

様に，子育て・教育・生涯学習，安全・安心，保健・医療・福祉，地域社会・活動，生活環

境，産業・雇用，道路・交通，行財政の８分野 65項目を設定し，項目ごとに「重視してい

る」，「どちらかといえば重視している」，「どちらかといえば重視していない」，「重視し

ていない」の４段階で評価してもらい，その結果を加重平均値［後述参照］による数量

化で評価点（重要度：最高点 10点，最低点－10点）を算出しました。 

この結果，重要度評価が最も高い項目は，「鉄道（JR 山陽本線・呉線）の便利さ」

(6.84点)が第１位，次いで，「地震・水害などに対する安全」(6.77 点)，「上水道の整

備状況（安全でおいしい水）」(6.52点)と続き，以下，「避難場所や避難路などの整備

状況」(6.46点)，「治安・犯罪発生の防止」(6.27 点)などの順となっています。 

一方，重要度の低い項目をみると，「農業体験機会（レジャー農園）」(0.20 点)が最

も低く，次いで，「公営住宅の整備状況」(0.52点)，「農林水産業の振興」(0.68 点)，

「観光の振興」(0.97 点)，「多文化（国際）交流を推進する取組」(1.54点)と続いてい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

  

※加重平均値の算出方法 
５段階の評価にそれぞれ点数を与え，評価点（重要度）を算出する。 
 
 
 
 

評価点＝ 
 
 
 
 
 
 

「重視している」の回答者数×10 点 
＋ 

「どちらかといえば重視している」の回答者数 
×５点 

＋ 
「どちらかといえば重視していない」の 
回答者数×-５点 

＋ 
「重視していない」の回答者数×-10 点 

＋ 
「どちらともいえない」の回答者数×０点 
 

「重視している」，「どちらかと
いえば重視している」，「どちら
かといえば重視していない」，
「重視していない」，「どちらと
もいえない」の回答者数 

÷ 
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5.31 
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5.36 

4.10 

5.46 

5.34 

3.99 

5.22 

4.46 

2.95 

3.64 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）
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（３）優先度（満足度と重要度の相関） 

 

● 優先度が最も高い項目は「地震・水害などに対する安全」，次いで「歩道や遊歩

道などの整備状況」，「生活道路の整備状況」の順 

 

これまでみてきた満足度と重要度の分析結果を踏まえ，今後優先的に取り組むべき

施策項目を抽出するための一つの試みとして，満足度評価と重要度評価を相関させた

散布図を作成しました。このグラフでは左上隅の「満足度評価最低・重要度評価最

高」に近づくほど優先度が高くなり，右下隅の「満足度評価最高・重要度評価最低」

に近づくほど優先度が低くなります。 

この結果をみると，優先度は，「地震・水害などに対する安全」(14.73 点)が第１位

となっており，次いで「歩道や遊歩道などの整備状況」(13.15 点），「連続立体交差事

業（鉄道）の進み具合」(12.16 点)，「避難場所や避難路などの整備状況」(11.33 点)，

「生活道路の整備状況」(10.31 点）などの順となっています。分野別では，「安全・安

心」，「道路・交通」といった分野の施策に対する優先度が高くなっています。 

 

 

※優先度の算出方法 

 

① 散布図を作成するため満足度偏差値・重要度偏差値を算出する。 

 

② ①で算出した偏差値から平均（中心）からの距離を算出する。 
 

 ③ 平均（中心）から「満足度評価最低・重要度評価最高」への線と平均（中心）から各項目への線の角

度を求める。 

 

 ④ ③で求められた角度より修正指数を算出する（指数は下記のとおり設定し，左上隅の「満足度評価最

低・重要度評価最高」に近づくほど得点が高くなる。）。 

 

⑤ ②で算出された平均（中心）からの距離と④で算出された修正指数から優先度を算出する。 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）
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４ 住民活動等について 

（１）地域活動・ボランティア活動 

問９① あなたの地域活動・ボランティア活動への，現在の参加状況と，今後の参

加意向についておたずねします。（１つに○印） 

▼ 

「現在，参加してないし，今後も参加するつもりはない」が 44.1％，次いで「現

在，参加してないが，今後は参加したい」が 27.8％ 

 

「現在，参加してないし，今後も参加するつもりはない」と答えた人が 44.1％と最も

多く，次いで「現在，参加してないが，今後は参加したい」（27.8％）などの順となって

います。“参加したい”（「現在，参加しているし，今後も参加したい」（17.5％）及び「現

在，参加してないが，今後は参加したい」（27.8％）の合計）45.3％となっています。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，大きな違いはありませんでした。 

年齢でみると，“参加したい”は加齢とともに高くなっていく傾向がありますが，「80

歳以上」では 29.3％と最も低くなっています。 

職業でみると，「製造業・建築業」では“参加したい”が 34.8％と最も低く，また，

「現在，参加してないし，今後も参加するつもりはない」が 58.5％と最も高くなって

います。 

居住地でみると，大きな違いはありませんでした。 

居住歴でみると，「10年～20 年未満」では“参加したい”が 50.8％と最も高くなって

います。また居住歴が概ね 10 年を超えると“参加したい”への回答が高くなる傾向があ

ります。 

 

  

17.5 27.8

2.2

44.1 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

現在，参加しているし，今後も参加したい

現在，参加してないが，今後は参加したい

現在，参加しているが，今後は参加するつもりはない

現在，参加してないし，今後も参加するつもりはない

無回答
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問９② あなたは，今後（今後とも）どのような地域活動・ボランティア活動に参

加したいと思いますか。（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「自治会等の地域活動」が 43.7％，次いで「子育て支援，子どもの見守り活動」が

28.8％ 

 

「自治会等の地域活動」と答えた人が 43.7％と最も多く，次いで「子育て支援，子ど

もの見守り活動」（28.8％），「イベント・交流活動」（25.6％），「スポーツ・レクリエー

ション活動」（24.5％）などの順となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

最も回答の多い「自治会等の地域活動」は前回調査と同様に最も高いですが 1.2 ポイ

ントの減少となっています。次いで回答の多い「子育て支援，子どもの見守り活動」は

前回調査に比べて 12.7 ポイントの増加となっており，回答数は前回調査の第８位から

第２位へと大幅に上がっています。一方，前回調査で第２位だった「スポーツ・レクリ

エーション活動」では前回調査に比べて 7.5 ポイントの減少となっています。 
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29.0

10.1

12.0

13.3

17.4

17.2

19.3

6.9

26.0

16.1

9.4

3.2

32.0

4.7

6.6

4.1

7.9

4.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自治会等の地域活動

シルバー人材センターの活動

イベント・交流活動

地域の伝統・文化の継承

交通安全活動

消防・防災・防犯活動

自然保護や環境保全の活動

まちの美化・緑化(ヒマワリ等)活動

高齢者の支援，見守り活動

障がい者(児)の支援活動

健康づくり活動

子育て支援，子どもの見守り活動

青少年の健全育成活動

男女共同参画社会づくり活動

スポーツ・レクリエーション活動

マップづくり

環境学習・自然体験の指導など

農業・園芸の指導など

ものづくりの指導など

ボランティアガイド

その他

無回答

令和元年

(n=465)

平成21年

(n=534)
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問９③ 海田町では，地域の支え合い・助け合いや，地域・住民等と行政が協力・

連携して進める協働のまちづくりを，より推進していきたいと考えていま

す。こうした支え合い・助け合いや協働のまちづくりを進めることに対し

て，あなたは，どのようにお考えですか。（１つに○印） 

▼ 

「わからない」が 40.6％，次いで「今のままでよい」が 27.6％ 

 

「わからない」と答えた人が 40.6％と最も多く，次いで「今のままでよい」（27.6％），

「もっと推進すべき」（23.4％），「あまり進めない方がよい」（2.3％）となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

今回調査においては設問回答者を問９①で「現在，参加しているが，今後は参加す

るつもりはない」，「現在，参加してないし，今後も参加するつもりはない」と回答し

た人に限定しているため，前回調査時の設問（全員回答）との比較については参考資

料として掲載している。 

 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，大きな違いはありませんでした。 

年齢でみると，「もっと推進すべき」では 40歳未満の年齢では 30％前後，40歳以上

の年齢では 20％前後と年齢層によってやや差がみられます。 

職業でみると，「卸小売業・飲食業」では“もっと推進すべき”が 41.7％と最も高くな

っています。 

居住地でみると，大きな違いはありませんでした。 

居住歴でみると，「もっと推進すべき」では「10 年～20 年未満」が 34.1％と最も高

く，「５年未満」（17.7％），「30年以上」（19.9％）が低くなっています。 

  

23.4

44.9

27.6

23.4

2.3

1.6

40.6

2.3

4.2

14.6

1.9

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=475)

平成21年

(n=1,243)

もっと推進すべき 今のままでよい あまり進めない方がよい

わからない その他 無回答
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  23.4%

25.6%

22.0%

27.3%

33.3%

31.3%

20.0%

21.3%

23.2%

19.1%

21.2%

33.3%

19.4%

41.7%

29.0%

19.7%

20.9%

22.1%

28.6%

26.8%

19.8%

25.5%

22.2%

17.7%

28.3%

34.1%

23.9%

19.9%

27.6%

25.1%

28.6%

9.1%

35.7%

20.3%

35.0%

26.2%

29.0%

28.7%

17.3%

66.7%

30.6%

25.0%

22.6%

29.5%

31.4%

26.5%

14.3%

26.8%

30.2%

25.5%

26.6%

26.6%

28.3%

22.0%

23.9%

31.2%

2.3%

1.9%

2.7%

2.4%

1.6%

3.8%

1.6%

1.4%

4.3%

1.4%

3.2%

3.3%

2.3%

1.8%

3.6%

0.7%

5.2%

1.8%

1.9%

1.3%

1.9%

1.2%

4.5%

2.7%

40.6%

40.6%

41.2%

63.6%

26.2%

37.5%

35.0%

49.2%

42.0%

39.4%

51.9%

43.1%

33.3%

36.6%

39.3%

41.9%

42.5%

50.0%

40.1%

38.8%

36.4%

44.3%

45.6%

37.7%

36.6%

44.8%

39.8%

4.2%

4.3%

3.9%

2.4%

7.8%

5.0%

1.6%

1.4%

5.3%

5.8%

2.8%

6.5%

6.6%

2.3%

4.4%

3.6%

3.5%

2.6%

9.1%

4.4%

7.6%

3.8%

3.7%

1.5%

4.3%

1.9%

2.4%

1.6%

1.6%

1.3%

2.9%

3.2%

3.8%

2.8%

2.2%

1.6%

1.2%

2.7%

2.1%

3.4%

1.8%

0.6%

1.3%

2.4%

1.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

もっと推進すべき 今のままでよい あまり進めない方がよい

わからない その他 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（２）住民参画・協働のまちづくり 

問 10 これからのまちづくりは，より多くの住民の皆さんが町政に参画して，課題

解決や地域づくりを行う「住民参画・協働のまちづくり」が重要なテーマと

なります。あなたは，この「住民参画・協働のまちづくり」を進めるために

は，行政に何が必要だと思いますか。（３つまで○印） 

▼ 

「的確迅速な行政情報の提供・公開のための，広報活動の充実」が 45.9％，次いで

「できるだけ多くの住民の意見や要望を聞くための，広聴活動の充実」が 45.7％ 

 

「的確迅速な行政情報の提供・公開のための，広報活動の充実」と答えた人が 45.9％

と最も多く，次いで「できるだけ多くの住民の意見や要望を聞くための，広聴活動の充

実」（45.7％），「地域活動・ボランティア活動を活性化するための仕組みづくり」（35.5％），

「公共施設の整備・管理や公共サービスの提供への住民及び民間の参画・協働を促進す

る仕組みづくり」（34.1％）などの順となっています。 

 

 
 

  

45.9

45.7

19.9

35.5

34.1

13.3

0.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

的確迅速な行政情報の提供・

公開のための，広報活動の充実

できるだけ多くの住民の意見や

要望を聞くための，広聴活動の充実

講座や教室の開催等を通じた，

まちづくりに関する学習機会の提供

地域活動・ボランティア活動を

活性化するための仕組みづくり

公共施設の整備・管理や公共サービスの提供への

住民及び民間の参画・協働を促進する仕組みづくり

新たなまちづくりの担い手としての

ＮＰＯ（民間非営利組織）等の育成・支援

住民参画・協働のまちづくりは必要ではない

その他

令和元年

(n=1,026)
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５ これからのまちづくりについて 

（１）特色あるまちづくり 

問 11 あなたは，将来，海田町がどんな特色のあるまちになることを望まれます

か。（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「健康づくりと保健・医療・福祉が充実した安心して住めるまち」が 68.6％，次い

で「生活環境(道路，上下水道，公園，コミュニティ施設など）が整った快適なま

ち」が 67.7％ 

 

「健康づくりと保健・医療・福祉が充実した安心して住めるまち」と答えた人が 68.6％

と最も多く，次いで「生活環境(道路，上下水道，公園，コミュニティ施設など）が整っ

た快適なまち」（67.7％），「子育て環境や教育環境が充実し，子どもが健やかに育つまち」

（64.3％），「防災・防犯・交通安全対策などが整った安全なまち」（60.5％），「高齢者や

障がい者などにやさしいまち（バリアフリー，ボランティアなど）」（57.1％）などの順と

なっています。 

 

［前回調査との比較］ 

最も回答の多い「健康づくりと保健・医療・福祉が充実した安心して住めるまち」

（68.6％）は前回調査では第２位の 57.5％となっており，回答は 11.1 ポイントの増加

となっています。次いで回答の多い「生活環境(道路，上下水道，公園，コミュニティ施

設など）が整った快適なまち」（67.7％）は前回調査では第３位の 53.2％となっており，

回答は 14.5 ポイントの増加となっています。また，前回調査と比較して増加している

回答については，「高齢者や障がい者などにやさしいまち（バリアフリー，ボランティア

など）」（11.2 ポイント），「幹線道路や交通網が整った移動に便利なまち」（14.2 ポイン

ト），「良好な住宅・住環境を備えたまち」（12.3 ポイント），「魅力的な商業施設などが

ある便利で楽しいまち」（11.6ポイント）などとなっています。 
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64.3

68.6

57.1

40.5

15.6

15.7

13.8

43.9

12.5

67.7

50.8

33.9

32.7

35.0

9.5

60.5

23.4

6.7

2.2

2.5

58.1

57.5

45.9

33.5

13.7

15.0

9.0

38.6

11.1

53.2

36.6

21.6

21.1

27.9

15.8

46.4

26.9

1.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て環境や教育環境が充実し，

子どもが健やかに育つまち

健康づくりと保健・医療・福祉が

充実した安心して住めるまち

高齢者や障がい者などにやさしいまち

（バリアフリー，ボランティアなど）

支え合い・助け合いのしっかりとした

コミュニティが根づいているまち

住民参加や協働のまちづくりが進んでいるまち

生涯学習や芸術･文化活動が活発なまち

国際交流や地域間交流が活発なまち

自然環境に恵まれたうるおいのあるまち

地域の歴史や伝統を生かした個性あるまち

生活環境(道路，上下水道，公園，

コミュニティ施設など）が整った快適なまち

幹線道路や交通網が整った移動に便利なまち

良好な住宅・住環境を備えたまち

魅力的な商業施設などがある便利で楽しいまち

ごみの減量化やリサイクル，地球温暖化

対策などに積極的に取り組むまち

ヒマワリをテーマにした多彩な取組が進んでいるまち

防災・防犯・交通安全対策などが整った安全なまち

産業が活発で，働く場が充実したまち

自動運転やドローン，ロボット等のＩＣＴや

ＡＩの最先端技術で整備されたまち

その他

特にない，わからない

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)
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（２）地区の将来像 

問 12 あなたのお住まいの地区の将来像（主として土地利用）として，どのよう

な姿を望まれますか。（１つに○印） 

▼ 

「自然と住宅地が調和したまち」が 45.2％，次いで「住宅と商店等が調和したま

ち」が 19.5％ 

 

地区の将来像については，「自然と住宅地が調和したまち」（45.2％）が最も多く，

次いで「住宅と商店等が調和したまち」（19.5％），「一戸建てとマンションが調和した

まち」（10.2％），「一戸建て住宅主体のまち」（5.2％）などの順となっています。ま

た，「わからない」が 8.1％となっています。 

 

［前回調査との比較］ 

「住宅と商店等が調和したまち」が 3.7 ポイントとやや増加していますが，全体的

に大きな違いはありませんでした。 

 
 

［回答者の属性別］ 

性別でみると，大きな違いはありませんでした。 

年齢でみると，「20 歳代」では「一戸建てとマンションが調和したまち」が他の年齢

に比べてやや高くなっています。 

職業でみると，「住宅と商店等が調和したまち」では「主婦・主夫」が 24.0％でやや

高く，「卸小売業・飲食業」が 10.7％でやや低くなっています。 

居住地でみると，「住宅と商店等が調和したまち」では「海田小学校区」が 25.7％で

やや高くなっています。 

居住歴でみると，「10年～20 年未満」では「マンションやアパートが主体のまち」

が 4.9％で他の層よりやや低くなっています。  

45.2

46.7

5.2

6.0

10.2

8.8

0.8

1.0

19.5

15.8

3.2

1.4

2.8

2.4

0.3

0.1

1.4

0.8

8.1

8.0

3.3

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和元年

(n=1,026)

平成21年

(n=1,243)

自然と住宅地が調和したまち 一戸建て住宅主体のまち

一戸建てとマンションが調和したまち マンションやアパートが主体のまち

住宅と商店等が調和したまち 商業施設等が主体のまち

住宅と工場等が調和したまち 工場等が主体のまち

その他 わからない

無回答
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45.2%

44.4%

45.7%

50.0%

52.1%

41.6%

43.9%

51.5%

48.5%

44.0%

36.8%

71.4%

44.9%

50.0%

43.9%

52.3%

46.9%

38.2%

50.8%

40.1%

49.4%

41.4%

47.6%

44.8%

41.2%

49.2%

48.7%

43.9%

5.2%

5.3%

4.8%

4.2%

3.5%

5.8%

7.4%

3.0%

6.0%

6.6%

0.8%

7.1%

7.7%

4.5%

3.6%

7.0%

3.4%

4.8%

5.2%

2.6%

6.5%

4.8%

3.9%

5.0%

3.9%

6.2%

10.2%

10.6%

10.1%

4.5%

21.1%

12.4%

12.9%

7.4%

10.9%

6.8%

7.5%

13.6%

14.3%

13.6%

7.7%

8.2%

8.3%

11.9%

12.3%

8.6%

10.3%

9.7%

11.7%

4.9%

11.0%

12.5%

9.5%

0.8%

0.9%

0.7%

1.4%

1.8%

1.2%

0.7%

1.2%

3.4%

0.5%

1.0%

0.4%

1.0%

0.7%

0.9%

0.6%

1.4%

1.0%

1.1%

0.7%

0.5%

19.5%

17.4%

21.4%

22.7%

11.3%

18.6%

16.4%

19.9%

19.4%

22.6%

20.8%

14.3%

18.6%

10.7%

15.8%

20.6%

24.0%

20.2%

20.3%

25.7%

16.4%

19.0%

16.8%

17.9%

23.5%

16.0%

15.8%

21.5%

3.2%

3.9%

2.8%

4.5%

4.2%

7.1%

5.3%

3.7%

3.0%

0.9%

4.2%

7.1%

3.2%

3.9%

3.6%

2.2%

1.7%

3.4%

4.1%

3.4%

2.4%

4.8%

3.9%

3.3%

5.3%

1.8%

2.8%

4.4%

1.8%

1.8%

3.5%

0.7%

3.6%

2.6%

7.5%

2.5%

3.2%

0.6%

2.0%

5.7%

1.7%

1.0%

4.8%

4.3%

2.4%

0.7%

5.9%

2.8%

2.6%

3.0%

0.3%

0.5%

0.2%

0.9%

0.9%

0.8%

0.5%

0.4%

0.4%

0.6%

0.7%

0.5%

1.4%

1.6%

1.2%

1.8%

1.8%

0.7%

1.8%

1.3%

1.9%

1.7%

1.4%

1.3%

1.5%

1.3%

0.7%

1.5%

2.6%

1.5%

1.4%

1.0%

0.6%

1.3%

1.8%

8.1%

7.2%

8.7%

18.2%

4.2%

9.7%

7.0%

6.6%

5.5%

9.8%

10.4%

6.8%

10.7%

7.7%

5.8%

6.6%

11.0%

8.5%

8.9%

5.2%

11.2%

8.5%

8.3%

10.8%

9.4%

7.9%

6.9%

3.3%

3.7%

2.7%

1.4%

0.9%

2.3%

1.5%

3.0%

5.1%

8.5%

14.3%

2.5%

3.2%

3.2%

2.0%

5.3%

1.7%

2.1%

3.7%

4.3%

3.5%

3.4%

3.9%

1.7%

1.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,026)

男性(n=432)

女性(n=565)

19歳以下(n=22)

20歳代(n=71)

30歳代(n=113)

40歳代(n=171)

50歳代(n=136)

60歳代(n=165)

70歳代(n=234)

80歳以上(n=106)

農業(n=7)

製造業・建設業(n=118)

卸小売業・飲食業(n=28)

その他サービス業等（公務員を含む）(n=221)

パートタイム・アルバイト(n=155)

主婦・主夫(n=196)

無職(n=228)

学生・その他(n=59)

海田小学校区(n=292)

海田東小学校区(n=269)

海田西小学校区(n=116)

海田南小学校区(n=340)

５年未満(n=145)

５年～10年未満(n=102)

10年～20年未満(n=181)

20年～30年未満(n=152)

30年以上(n=433)

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴

自然と住宅地が調和したまち 一戸建て住宅主体のまち 一戸建てとマンションが調和したまち

マンションやアパートが主体のまち 住宅と商店等が調和したまち 商業施設等が主体のまち

住宅と工場等が調和したまち 工場等が主体のまち その他

わからない 無回答

性
別

年
齢

職
業

居
住
地

居
住
歴
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（３）町の都市づくり 

問 13 あなたは，町の都市づくりについて，今後どのような取組が重要だと思い

ますか。（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「病院，店舗などの生活利便施設を結ぶ公共交通網の充実」が 57.6％，次いで「広

域的な道路網の整備」が 43.6％ 

 

「病院，店舗などの生活利便施設を結ぶ公共交通網の充実」と答えた人が 57.6％と最

も多く，次いで「広域的な道路網の整備」（43.6％），「鉄道の連続立体交差事業と関連街

路の整備」（39.2％），「交通施設のバリアフリー化など移動しやすいまちづくり」（38.2％），

「自然環境の保全と活用」（36.2％）などの順となっています。 

 

 
 

  

43.6

39.2

57.6

17.3

4.9

7.6

26.3

15.4

36.2

30.2

12.9

38.2

28.5

2.4

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広域的な道路網の整備

鉄道の連続立体交差

事業と関連街路の整備

病院，店舗などの生活利便施設

を結ぶ公共交通網の充実

商店街の再整備などによる商業拠点の形成

市街地周辺における一戸建住宅

などの住宅地の供給の促進

利便性の高い地区におけるマンション

などの共同住宅の供給の促進

市街地における道路の拡幅など居住環境の改善

工業地における公害防止・環境保全

自然環境の保全と活用

市街地の緑化など地球環境

にやさしいまちづくり

歴史を生かした街並みの保全・形成

交通施設のバリアフリー化など移動しやすいまちづくり

建物の不燃化，耐震化など災害に強いまちづくり

その他

特にない，わからない

令和元年

(n=1,026)
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（４）訪問人数の増加 

問 14 あなたは，海田町への訪問人口を増やすためにはどのような取組に力を入

れる必要があると思いますか。（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「お祭りやイベントなどの開催」が 47.7％，次いで「SNSを活用した情報発信」が

28.9％ 

 

「お祭りやイベントなどの開催」と答えた人が 47.7％と最も多く，次いで「SNS を活

用した情報発信」（28.9％），「観光パンフレットや案内マップの充実」（23.8％），「広報誌

や町ホームページでの記事掲載」（22.0％），「他市町や県と連携した情報発信」（20.8％）

などの順となっています。 

 

 
 

  

47.7

13.4

23.8

12.9

28.9

22.0

10.5

20.8

9.7

9.9

6.3

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お祭りやイベントなどの開催

案内看板の設置

観光パンフレットや案内マップの充実

案内ガイドの設置・充実

SNSを活用した情報発信

広報誌や町ホームページでの記事掲載

多言語の情報発信や案内看板の設置

他市町や県と連携した情報発信

キャラクター（ヒマ太君）を活用した取組

複数課にまたがる全庁的な取組

その他

特にない，わからない

令和元年

(n=1,026)
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（５）子育て支援 

問 15 あなたは，子育て支援に関して，今後，どのような取組に力を入れていく

べきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○印） 

▼ 

「公園など子どもが安全に遊べる場の整備」が 52.7％，次いで「延長保育，一時預

かりなどの保育サービスの充実」が 45.6％ 

 

「公園など子どもが安全に遊べる場の整備」と答えた人が 52.7％と最も多く，次いで

「延長保育，一時預かりなどの保育サービスの充実」（45.6％），「子どもを犯罪や事故か

ら守る取組」（42.4％），「児童館や児童クラブの整備・充実」（35.3％），「子育てに伴う費

用負担の軽減(経済的な支援)」（34.4％）などの順となっています。 

 

 
 

  

45.6

35.3

24.5

23.7

12.3

8.8

14.6

11.2

6.3

52.7

42.4

22.2

28.8

34.4

3.2

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

延長保育，一時預かりなどの保育サービスの充実

児童館や児童クラブの整備・充実

子育て支援センター等子育て支援拠点の整備・充実

かいた版ネウボラ（妊娠から出産，子育てまでを

切れ目なく支援する仕組み）の充実

ファミリーサポートセンター事業

など住民参加の子育て支援

子育てサークルへの支援

未就園児と保護者を対象とした交流

（赤ちゃん広場，つどいの広場）の充実

子育て支援パスポート事業の充実・普及

育児体験機会（プレパパ・プレママ

育児体験セミナー）の充実

公園など子どもが安全に遊べる場の整備

子どもを犯罪や事故から守る取組

子育てに関する相談窓口の充実

児童虐待防止のための取組

（啓発，連絡，相談）の充実

子育てに伴う費用負担の軽減(経済的な支援)

その他

特にない，わからない

令和元年

(n=1,026)
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（６）高齢社会への対応 

問 16 あなたは，高齢社会に対応するためどのような取組が重要だと思います

か。（３つまで○印） 

▼ 

「高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくりの推進」が 39.8％，次いで「高

齢者の生きがいづくりや働く場の充実」が 37.2％ 

 

「高齢者でも安心して利用できる道路や施設づくりの推進」と答えた人が 39.8％と最

も多く，次いで「高齢者の生きがいづくりや働く場の充実」（37.2％），「要介護高齢者等

に対する介護保険サービスや施設の充実」（33.4％），「高齢者の移動手段の確保・充実」

（29.4％），「高齢者が住み慣れた地域で暮らせるための生活支援サービスの充実」

（28.1％）などの順となっています。 

 

 
 

  

37.2

39.8

13.1

21.3

33.4

18.8

20.9

29.4

28.1

9.8

1.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者の生きがいづくりや働く場の充実

高齢者でも安心して利用できる

道路や施設づくりの推進

高齢者と若い世代，子ども

たちとの交流機会の充実

高齢者のための学習機会や

健康づくり・スポーツの場の充実

要介護高齢者等に対する

介護保険サービスや施設の充実

要介護状態や認知症にならない

ための介護予防の取組の充実

在宅医療の充実など地域医療体制の強化

高齢者の移動手段の確保・充実

高齢者が住み慣れた地域で暮らせる

ための生活支援サービスの充実

高齢者を地域で見守る

ような助け合い活動の推進

その他

特にない，わからない 令和元年

(n=1,026)
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（７）消防・防災対策 

問 17 あなたは，町の消防・防災対策について，今後どのような取組が必要だと

思いますか。（３つまで○印） 

▼ 

「河川など災害発生危険箇所の整備」が 52.5％，次いで「消防・救急体制（消防

署）の充実」が 38.9％ 

 

「河川など災害発生危険箇所の整備」と答えた人が 52.5％と最も多く，次いで「消防・

救急体制（消防署）の充実」（38.9％），「防災施設（避難場所や防災公園など）の整備充

実」（35.8％），「災害時の情報連絡体制の充実」（35.0％），「防火・防災意識の啓発活動の

充実」（15.6％）などの順となっています。 

 

 
 

  

38.9

6.6

15.6

12.4

13.2

8.3

35.8

35.0

52.5

1.8

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

消防・救急体制（消防署）の充実

消防団の体制の充実

防火・防災意識の啓発活動の充実

消火訓練・避難訓練の充実

地域における自主防災組織の育成

自主防災リーダーの育成

防災施設（避難場所や防災公園など）の整備充実

災害時の情報連絡体制の充実

河川など災害発生危険箇所の整備

その他

特にない，わからない

令和元年

(n=1,026)
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Ⅲ 資料 

１ 地域別満足度 

（１）海田小学校区 
 

 

 

 

  
0.84 

1.25 

-0.65 

0.93 

0.52 

0.33 

0.21 

0.47 

0.19 

1.38 

1.33 

2.82 

0.77 

-1.57 

-0.81 

-0.30 

0.59 

0.68 

1.92 

2.08 

1.06 

1.00 

0.66 

0.71 

0.78 

0.61 

0.82 

0.91 

0.66 

0.73 

0.55 

-0.22 

-0.08 

4.36 

3.19 

-0.92 

0.44 

1.01 

2.78 

2.86 

-0.10 

-0.17 

1.44 

-0.07 

-0.45 

-0.23 

-1.03 

0.66 

-0.77 

-0.37 

-0.94 

-1.73 

-2.75 

1.64 

4.75 

-0.99 

-0.16 

3.17 

3.37 

1.28 

2.03 

-0.34 

0.40 

0.03 

0.00 

1.05 

1.00 

-0.78 

0.64 

0.27 

0.11 

-0.06 

0.45 

-0.02 

1.30 

1.44 

2.96 

0.73 

-1.50 

-0.65 

-0.24 

0.35 

0.96 

2.14 

2.28 

1.19 

1.20 

0.67 

0.41 

0.59 

0.44 

0.77 

0.98 

0.88 

0.57 

-0.04 

-0.45 

-0.09 

3.96 

2.77 

-1.53 

0.17 

0.73 

2.52 

2.78 

-0.45 

-0.63 

0.98 

-0.13 

-0.55 

-0.32 

-0.92 

1.28 

-0.81 

-0.08 

-0.85 

-1.80 

-3.01 

2.33 

5.72 

0.73 

0.88 

3.23 

3.57 

1.04 

2.28 

-0.09 

0.45 

-0.04 

-0.21 

-8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田小学校区

道
路
・交
通

子
育
て
・
教
育
・
生
涯
学
習

安
全
・
安
心

保
健
・
医
療
・福
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地
域
社
会･

活
動

生
活
環
境

不満 満足
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業
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用
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行
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（２）海田東小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田東小学校区
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（３）海田西小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田西小学校区
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（４）海田南小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田南小学校区
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２ 地域別重要度 

（１）海田小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田小学校区
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（２）海田東小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田東小学校区
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（３）海田西小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田西小学校区
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（４）海田南小学校区 
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１ 保育サービス（保育所）

２ 子育て支援（相談，教室など）

３ 小さな子どもが遊ぶ環境

４ 児童館・児童クラブ（放課後）の取組

５ 学校の教育施策の取組

６ 学校教育施設の整備状況

７ 青少年の健全育成への取組

８ 生涯学習関連施設や学習機会

９ スポーツ施設や活動機会

10 歴史的資源（文化財）の保存・活用

11 救急医療体制

12 消防体制

13 自主防災組織の支援

14 地震・水害などに対する安全

15 避難場所や避難路などの整備状況

16 交通安全への取組，安全な環境

17 治安・犯罪発生の防止

18 消費生活の安心（消費者行政）

19 健康づくりの推進（支援）

20 医療サービス（地域医療）

21 介護保険・高齢者福祉サービス

22 地域福祉を推進（支援）する取組

23 障がい者福祉サービス

24 ボランティア活動の支援

25 人権尊重のまちづくりへの取組

26 男女共同参画社会に向けた取組

27 多文化（国際）交流を推進する取組

28 集会所などコミュニティ施設の状況

29 コミュニティ活動の支援

30 伝統（地域）行事の支援

31 公園・広場・緑地の整備状況

32 農業体験機会（レジャー農園）

33 公営住宅の整備状況

34 上水道の整備状況（安全でおいしい水）

35 下水道の整備状況

36 道路や公共施設等のバリアフリー化

37 森林・緑の保全・活用の状況

38 川や海，水辺のきれいさ

39 ゴミの減量化やリサイクル等の取組

40 ゴミ等の収集状況，ゴミのない環境

41 地球温暖化対策の取組

42 騒音，川や大気の汚染などの少なさ

43 街並み・景観の状況

44 農林水産業の振興

45 企業誘致や雇用の場の確保

46 工業の振興・中小企業対策

47 商店街の振興

48 大型店舗等による商業拠点の形成

49 観光の振興

50 幹線道路の整備状況

51 生活道路の整備状況

52 歩道や遊歩道などの整備状況

53 連続立体交差事業（鉄道）の進み具合

54 駅前広場や駐輪場などの整備状況

55 鉄道（JR山陽本線・呉線）の便利さ

56 路線バスの便利さ

57 町内循環コミュニティバスの便利さ

58 役場などの窓口の対応

59 諸証明書取得の便利さ

60 情報公開・提供

61 個人情報の保護

62 住民の意見の施策への反映

63 住民参加・協働のまちづくりの取組

64 行政運営（効果的に行っているか）

65 財政運営（効率的に行っているか）

Ｒ１年 全 体

Ｒ１年 海田西小学校区
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